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Ländlicher Raum (DLR) Mosel                                                              Tessenowstr. 6

Dienstsitz Trier





                  54295 Trier

Az.: 71076
Öffentliche Bekanntmachung

Bodenordnungsverfahren Zerf 
Aktion „Mehr Grün durch Flurbereinigung“
Obstbaumschnittkurs

Die Teilnehmergemeinschaft des Bodenordnungsverfahrens Zerf führt in Zusammenarbeit mit dem Dienstleistungszentrum Ländlicher Raum (DLR) Mosel am

Samstag, den 09. März 2013,

von 9.30 Uhr bis 12.00 Uhr und von 13.00 Uhr bis 15.30 Uhr

Treffpunkt: Bürgerhaus in Zerf, Engelstraße
einen Obstbaumschnittkurs (Pflanzschnitt, Erziehungsschnitt, Altbaumschnitt) durch. Der Obstbaumschnittkurs besteht aus einem theoretischen Teil vormittags und einem prakti​schen Teil nachmittags. 

Eingeladen sind alle Teilnehmer an der Aktion „Mehr Grün durch Flurbereinigung“.
Selbstverständlich sind auch andere interessierte Teilnehmer bei diesem Kurs gern gesehen. Die Teilnahme ist kostenlos. 

Falls Sie Interesse an diesem Kurs haben, melden Sie sich bitte an.

Tel.: 0651 / 9776-230 oder 0651 / 9776-226. 

Bestellaktion 2013
In dem Bodenordnungsverfahren Zerf wird im Rahmen der zur Verfügung stehenden Haushaltsmittel eine 2. Aktion „Mehr Grün durch Flurbereinigung“ durchgeführt. Hierzu können interessierte Beteiligte einen Antrag auf Bestellung von hochstämmigen Obstbäumen und heimischen Sträuchern stellen.

Im Rahmen dieser Aktion wird den Beteiligten die Möglichkeit geboten, hochstämmige Obst​gehölze sowie heimische Laubbäume, Sträucher und Kletterpflanzen zu bestellen. Weiterhin zur Verfügung gestellt werden Baumpfähle, Bindematerial und Wildschutzspiralen. Das Ma​terial wird unentgeltlich zur Verfügung gestellt. Die Pflanzung der bestellten Gehölze darf nur auf Grundstücken erfolgen, die zu dem Bodenordnungsverfahren Zerf gehören. Die Auslieferung der Gehölze ist für November 2013 vorgesehen.

Antragsunterlagen sind erhältlich beim Dienstleistungszentrum Ländlicher Raum (DLR) Mosel, Tessenowstr. 6, 54295 Trier sowie beim TG – Vorsitzenden, Herrn Ernst Bustert, Zum Weierdamm 13 in Zerf. 
Die Anträge sind bis spätestens 10. Mai 2013 beim Dienstleistungszentrum Ländlicher Raum (DLR) Mosel, Tessenowstr. 6, 54295 Trier einzureichen.
Antragsformulare finden Sie auch im Internet unter www.dlr-mosel, Abteilung Landentwicklung, ländliche Bodenordnung (Verfahrensübersicht) unter dem Bodenordnungsverfahren Zerf.
(Info: Dienstleistungszentrum Ländlicher Raum Mosel 0651/ 9776-226 oder 230).

Im Auftrag
gez.:
Heiko Stumm
